



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87
E-mail: osvitacv@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

13.01.2021 № 01-31/96

**Керівникам закладів
загальної середньої
освіти**

Управління освіти Чернівецької міської ради нагадує, що на квітень 2022р. заплановано проведення конкурсу/презентації проєктів з соціального шкільного підприємництва.

За результатами конкурсу/презентації найкращі проєкти буде відзначено.

Слід зауважити, що до ключових компетентностей поряд з умінням вчитися, спілкуватися державною, рідною та іноземними мовами, математичною, інформаційно-комунікаційною, соціальною, громадянською, загальнокультурною, здоров'язберезувальною компетентностями також належить **підприємницька компетентність**.

Соціальне шкільне підприємництво – це діяльність учнів закладу освіти з виробництва та подальшої реалізації товарів або послуг під наглядом старших кураторів, наставників, консультантів. Дохід від такої діяльності спрямовується на розвиток такого підприємства, соціальну місію та ініціативи у школі, пізнавальні заходи для учнів. Метою соціального шкільного підприємництва є освіта та здобуття досвіду, а не отримання прибутку.

Рекомендуємо з метою реалізації вищезазначеного проєкту на належному рівні у подальшому впровадити в освітній процес закладу освіти курс за вибором «Соціальне шкільне підприємництво», який розрахований на 35 (1 год. на тиждень) чи 70 (2 год. на тиждень) навчальних годин та опановується учнями упродовж одного навчального року. За цією програмою можуть навчатись учні або у 8-ому, або у 9-ому, 10-ому чи 11-ому класах закладів загальної середньої освіти, в тому числі у сформованих міжкласних групах.

Ця програма поєднує у собі концепції соціального та шкільного підприємництва, а також надає практичні інструменти для створення соціального шкільного підприємства в українських умовах.

Для узагальнення інформації про заклади освіти, які будуть впроваджувати соціальне шкільне підприємництво просимо до 15.02.2022р. надати інформацію за формою, що додається.

Начальник управління

Ірина ТКАЧУК

Руслан ФЕДЮК